
Результаты анкетирования  детей, обучающихся в начальной  школе.
Количество участников: принявших участие в опросе: 38 человек.
Цель  анкеты: оценить  удовлетворенность  качеством  питания  в  школе,
проанализировать работу столовой, выявить замечания и предложения по вопросам
питания обучающихся.
В анкетировании приняли участие 38 чел.,  что составляет 99 % от общего числа
учащихся школы.
1. Нравится ли еда в школьной столовой?
 в целом удовлетворены –                                                                     (89%)
 в основном удовлетворены, есть отдельные замечания –                 (11 %)
 не удовлетворены -                                                                           0
2. Вы испытываете чувство сытости после еды в школьной столовой?
 да –                                                                                                         (96%)
 нет –                                                                                                       (4%)
 не знаю –                                                                                              (0%)
3.  Оцените школьные обеды по баллам?
 5 –                                                                                                         (64%)
 4 -                                                                                                     (36%)
 3 –                                                                                                      (0%)
2 -                                                                                                         0
4. Рассказывают ли вам в школе про здоровую и правильную еду?
 Да-                                                                                                    (100%)                                                                                                                                                                         
 Нет –                                                                                                 (0%)
5.Удовлетворены ли вы работой обслуживающего персонала столовой?
 Да -                                                                                                ( 78,8%)
 Частично –                                                                                                   (31,2%)
 Нет –                                                                                                            (0)
                                
В целом, по результатам анкетирования можно сделать следующие выводы:
В основном учащиеся удовлетворены качеством питания в школе. Качество питания
оценено на «удовлетворительно».
На основании вышеизложенного необходимо:
продолжать  проводить  разъяснительную  работу  с  детьми  и  родителями  про
информацию об услугах по организации питания.
Довести результаты анкетирования до исполнителя услуг по организации питания
для использования в дальнейшей работе


